Chap12. 00O 0O

12-1. 00O

00000 OO0 OO0O0bQ 00 bO0O0O bOoOo 0o boo oo ooo o
O ooooo.

0 O (paral 1€l flow), O O (counter flow), O [0 [J (cross flow)

12-2. 00O OO

ud oo goooob oobo bbb bbb bbobo b bt bo
12-600 OO0 OO.

ot gooob oo oobobb oobobg, bbb oobobbd
ot b goo boodo oo oo oo oo o bbb, boodgd
ot oo bbb oobb oo goodg bbb goob.odgo
ugd bbogod oob oood bbb 0 oobbbo 0o b bg,dd
U god bt bbouod bood bo.

O O OO

12-3. 00 000 00

got gogooob oob oo 040 ooood oo oo bobo
go, bt bbbl bodg bbb ob, 00 ooodg oo oo bbo
oo gooo.

1 t 1
= + +
hA, kA, hA

Im o’ ‘o

god oot ood od obb b ooodb bbb 0o oo bbo
u.

o oo oo goo oo, 0oodd 0o oo obobb bbb bobo

goon A,=A0 O0O0O 0ODOO OO0 0oO0d o bo.



1
U=—-——
I ]/hi+]/ho

® (1[0 0 (Fouling coefficient)

U0 dodo oo goodg ou od,guod od odo oo oo
U0 oo oo oo guod od. ouo dod o ooo good.
oo oo oo godo odo od oogod.
t F+ 1

o]

A, hA

Im o o’ ‘o

1 _F
—+_
hA, A KA

1240000 OO0 O

oo oo oob w,, OO0 ODOO DOO c guoo g ooo

p.h

T good od oog T, goub od odod w,, 000 ogg

h,in 7 h,out ?

o c guooo oo oog T gooo oo ooo T.,400 o

p,c? c,in ? c,out

O 000 o0 oooo oooao.
Q = thp,h (Th,in - Th,out ) = chp,c (Tc,out - Tc,in)

oo od bodd oo ouood gog oodg b bbbo.
Q= UAAT,,

goo AT, 0 OO OO 000 (log mean temperature difference)ll OO0 O
O Ooooad.

AT, = AT, — AT,
IN(AT, /AT, )

ATo =TT

c,out

AT =T — T

c,in



oo oo bbb bbob obbob oo A0 OO0 0O Od.

ugod godg obb oot goood o bbobt. od boood b
oo oo oo oo oob bbb b bbb boo. bbb bo
ugd oodd RO Oobbb OO0 oodo oo bobog.

Q= UAFAT,,
ugd odg obo bbb ooobbb 0ob 1280 ODOO DO.

g 12-6

00 0000 AT, =T, -T., =200-80=12000 000 O.0000 O

hout —

o ogodg b o gg.



